

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# ЛЮБЕРЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана  
10 марта 1931 г.

Четверг, 24 мая 1984 г.

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

№ 85 (13963)  
Цена 2 коп.

40-ЛЕТИЮ ПОБЕДЫ —  
НАШ УДАРНЫЙ ТРУД!

## БРИГАДНЫЙ МЕТОД В ДЕЙСТВИИ



НА ЗЕЛЕНУЮ ПОДКОРМКУ

На полях Константиновской птицефабрики подоспела и скашивание на зеленый корм озимая рожь. 21 мая началася ее уборка, и коровы получили первую порцию сочной зелени. А 22 мая животных впервые этот год выгнали на пастбища. Разумеется, пока еще не на целый день. И хотя луга от фермы расположены поблизости, прибавилось за-

бет у пастухов: приучить животных к новому рациону, не так-то легко. Зато потом, когда они войдут во вкус, надо молока начнут заметно расти. За летний период константиновские животноводы намерены получить его не менее 900 тонн.

НА СНИМКЕ: первый выезд косилок,

## ПУТИ УВЕЛИЧЕНИЯ ПРОИЗВОДСТВА МОЛОКА

В четвертом году пятилетки люберецкие животноводы обязались продать государству 21410 тонн молока, обеспечить прирост продукции к уровню предыдущего года на 1000 тонн, надой от каждой фуражной коровы по 4600 килограммов молока. Задача напряженная, но выполнимая. Успешно ее решают на госплемзаводе «Петровское», в племселехозе «Фоминское», ОПХ «Коренево», в колхозе им. Ленина.

Сейчас на животноводческих фермах района трудная пора: зимний распорядок дня меняется на летний, в рацион коров вводятся сочные корма. К сожалению, перевод их на пастбищное содержание проходит не так организованно, как хотелось. В ряде хозяйств он сопровождается снижением суточных надиров.

Естественно, что качество заготовленных на зимовку кормов к концу ее снизилось. Свежую коровы за зиму съели всю, а силос и сено, как показали анализы, сделанные в апреле, содержат повышенное количество масляной кислоты, нитратов и нитритов, вредных для организма животных. Это обзывают специалистами в зоотехнической службе принять дополнительные меры по подготовке кормов: добавлять в силос мел, скрэмливать консервированные корма дробными порциями за три раза, ни в коем случае не исключать из рациона сено, а концентрированные корма замачивать, осалаживать или дрожжевать.

Правильно ориентировались в сложившейся ситуации специалисты колхоза им. Ленина, где с помощью кормоцеха КОРК-15 приготавливаются для дойного стада питательные смеси. Запариваются корки на Константиновской птицефабрике, на госплемзаводе «Петров-

ское». А вот в племселехозах «Малышево» и «Фоминское» корюшечки совсем не работают. В других хозяйствах резко уменьшились объемы запарки, в то же время отрастание травы на лугах задержалось. Все это и повлекло за собой снижение надиров.

Хочется указать и еще на одну причину потери молока — отсутствие прогулок. Лишь активного моцона животных на фермах колхоза им. Дзержинского, племселехоза «Ульянин», а в последнее время и племселехоза «Фоминское». Как только стало тепло, застывшие животные потеряли аппетит. Вот и получилось, что зимовка шла успешно, а у самого финиша в районе сводке суточных надиров появился досадный «минус».

В настоящие времена в ряде хозяйств скот начали подкармливать рапсом, зеленой травой, что дало возможность в целом по району выйти на рубежи прошлого года. Но этого недостаточно, ведь люберецкие животноводы обязались обеспечить солидный прирост продуктивности: от 50 до 100 кг на корову. Каковы пути увеличения производства молока?

Прежде всего руководителям хозяйств необходимо с большими вниманием относиться к животноводческой отрасли. За время весенней посевной кампании оно было снижено, внедрение поточного-цепной технологии производства молока на фермах приступило. В большинстве хозяйств в дойные стада вводится много нетелей, в контурные дворы для их подготовки и для раздоя первотелок есть только в двух хозяйствах: на Токаревском комплексе госплемзавода «Петровское» и молочнотоварной ферме Константиновской птицефабрики.

Большой резерв увеличения

продуктивности животных — правильная подготовка сухостойных коров. Во многих хозяйствах их кормят по рациону основного стада. Из-за этого новородившие коровы раздаются медленно. Прежде чем они достигнут максимума, проходит немало времени.

Сухостойным коровам и нетелям нужно каждодневно в течение 5—6 часов находиться на свежем воздухе, под солнцем. Из-за отсутствия активного моцона в племселехозе «Ульянин», в прошлом году недополучено от каждого стада коров 16 телят.

В зимний период не все благополучно обстояло с работой по воспроизводству молочного стада. Определенное количество коров пришлось осенять повторно, а потерянно время — потерянно и молоко. Нельзя допустить яловости животных в пастбищный период, наиболее благоприятный как для получения большого молока, так и для закладки стельности.

В предстоящую неделю скот будет получать и свежую зелень, и зимние корма. Нужно соблюсти их оптимальные пропорции. Сено выбрать самое лучшее из оставшегося (это поможет сохранить содержание жира в молоке), в силос обязательно раскислять. Ни в коем случае нельзя закрывать кормоцеха в переходный период.

Важный участок работы специалистов в пастбищный период — организация труда и социалистического соревнования животноводов. Все коллективы приняли повышенные социалистические обязательства по получению надиров молока и привесов на дешевых летних коровах.

М. САФОНОВ,  
главный зоотехник Люберецкого сельскохозяйственного управления.

Усилия производственников Люберецкого завода «Пластмассы» удерживает это почетное звание сейчас. За четыре месяца коллектива перекрыл план выпуска продукции на 18 процентов. Задание по производительности труда перевыполнено на 37,6 процента. К залогу бригады следует отнести то, что здесь на сто процентов соблюдается номенклатура изделий, нет «обходных маневров», чтобы выбрать более «выгодные» изделия, как это наблюдалось в некоторых цехах до внедрения бригадного метода. К тому же, современная организация труда и условия стимулирования побуждают быть постоянными бригадными. Поэтому с начала года в бригаде уже экономлено свыше 700 килограммов пресс-материала. На всех операциях, по всем изделиям осуществляется только технически обоснованное нормирование.

Вожак коллектива Н. А. Козлов и прессовщица А. П. Комиссарова выполнили по четыре годовых задания. К январю их личные пятилетки будут завершены.

О. ДАВЫДОВА,  
инженер по соревнованию

завода «Пластмассы».

## ЭКОНОМИЯ ГОРЮЧЕЕ

В автотранспортной конторе № 1 Союзгазпромстроя развито соревнование за экономию горючего. За четыре месяца автомобилисты сберегли 104 тысячи литров топлива. Его хватит для перевозки 90 тысяч тонн народнохозяйственных грузов.

Лидирует в соревновании за

экономию бригада водителей Николая Васильевича Маркова. На ее счету 3160 литров сбереженного горючего с начала года топлива. Из-за производственные показатели у бригады высокие. Водители выполняют сменные задания на 120 и более процентов.

А. АЛЕКСЕЕВ.

## РИТМИЧНО, КАЧЕСТВЕННО

Когда выходят из строя стиральная машина, пылесос или ходильник, конечно, создается определенный дискомфорт. Головное предприятие объединения «Мособлбыттехника» занимается ремонтом этой техники.

Быстро, культурно принимает заказы от населения А. С. Сенечкин.

В цехе по ремонту технических сложных приборов трудятся 6 бригад, регулярно переворачивающих труда по новому распорядку плана. Так, задание четырех месяцев коллектива мастерской вы-

полнено на 105 процентов, ритмично работает и в мае.

В социалистическом соревновании под девизом «40-летию Победы — наш ударный труд впереди» идут ударники коммунистического труда Ю. А. Шукин и Ю. А. Седовский, занятые ремонтом ходильников, а также А. Козловский, ремонтирующий электронные часы.

Цех для удобства населения для выполнения по новому распорядку плана. Так, задание четырех месяцев коллектива мастерской вы-

полнено на 105 процентов, ритмично работает и в мае.

В социалистическом соревновании под девизом «40-летию Победы — наш ударный труд впереди» идут ударники коммунистического труда Ю. А. Шукин и Ю. А. Седовский, занятые ремонтом ходильников, а также А. Козловский, ремонтирующий электронные часы.

Н. НАТАЛЬИНА.

ПРОБЛЕМА ОСТАЕТСЯ ОТКРЫТОЙ

## САМИ СЕБЯ НАКАЗЫВАЮТ

В «Люберецкой правде» 15 марта опубликована статья «Пропажа на страйках» бригадира штукатуров ССУОР-7 треста «Обособстрой» № 2 Н. Сорохо. В ней говорилось о случаях поставки на строительство Дзержинского больничного комплекса недоброкачественного раствора с фирмой «Стройтель».

Секретарь партбюро фирмы В. С. Кузьмин сообщил в редакцию, что статья обсуждалася на оперативном совещании у директора фирмы. Критика признана справедливой. Факты поставки известиевского раствора низкого качества действительно имели место. Дело в том, что оборудование, установленное на просеивании песка из-за длительной эксплуатации пришло в ветхое состояние и не могло обеспечить качественный просев. Новое оборудование из-за ветхости самого строительного отделения и его

малой площади установить не было возможности.

В последнее время удалось принять некоторые меры. Заменены сетки на пескосеялке. Обеспечивается своеобразная доставка извести в смесительное отделение. Качество раствора улучшено. Претензий от строителей фирмы в последнее время не имеет.

Одновременно следует указать, что строительство нового бетоносмесительного узла с современным оборудованием треста «Обособстрой» № 2 ведет уже восьмой год, а сдано в эксплуатацию до сего времени не производится. Но обеспечить высокое качество бетона и раствора на старом узле с устаревшим оборудованием очень сложно.

Действительно, сколько же времени будет решать эту проблему! Очень долго оставаться она открытой.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# ЛЮБЕРЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана  
10 марта 1931 г.

Четверг, 24 мая 1984 г.

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

№ 85 (13963)  
Цена 2 коп.

40-ЛЕТИЮ ПОБЕДЫ —  
НАШ УДАРНЫЙ ТРУД!

## БРИГАДНЫЙ МЕТОД В ДЕЙСТВИИ



НА ЗЕЛЕНУЮ ПОДКОРМКУ

На полях Константиновской птицефабрики подоспела и скашивание на зеленый корм озимая рожь. 21 мая началася ее уборка, и коровы получили первую порцию сочной зелени. А 22 мая животных впервые этот год выгнали на пастбища. Разумеется, пока еще не на целый день. И хотя луга от фермы расположены поблизости, прибавилось за-

бет у пастухов: приучить животных к новому рациону, не так-то легко. Зато потом, когда они войдут во вкус, надо молока начнут заметно расти. За летний период константиновские животноводы намерены получить его не менее 900 тонн.

НА СНИМКЕ: первый выезд косилок,

## ПУТИ УВЕЛИЧЕНИЯ ПРОИЗВОДСТВА МОЛОКА

В четвертом году пятилетки люберецкие животноводы обязались продать государству 21410 тонн молока, обеспечить прирост продукции к уровню предыдущего года на 1000 тонн, надой от каждой фуражной коровы по 4600 килограммов молока. Задача напряженная, но выполнимая. Успешно ее решают на госплемзаводе «Петровское», в племселехозе «Фоминское», ОПХ «Коренево», в колхозе им. Ленина.

Сейчас на животноводческих фермах района трудная пора: зимний распорядок дня меняется на летний, в рацион коров вводятся сочные корма. К сожалению, перевод их на пастбищное содержание проходит не так организованно, как хотелось. В ряде хозяйств он сопровождается снижением суточных надиров.

Естественно, что качество заготовленных на зимовку кормов к концу ее снизилось. Свежую коровы за зиму съели всю, а силос и сено, как показали анализы, сделанные в апреле, содержат повышенное количество масляной кислоты, нитратов и нитритов, вредных для организма животных. Это обзывают специалистами в зоотехнической службе принять дополнительные меры по подготовке кормов: добавлять в силос мел, скрэмливать консервированные корма дробными порциями за три раза, ни в коем случае не исключать из рациона сено, а концентрированные корма замачивать, осалаживать или дрожжевать.

Правильно ориентировались в сложившейся ситуации специалисты колхоза им. Ленина, где с помощью кормоцеха КОРК-15 приготавливаются для дойного стада питательные смеси. Запариваются корки на Константиновской птицефабрике, на госплемзаводе «Петров-

ское». А вот в племселехозах «Малышево» и «Фоминское» корюшечки совсем не работают. В других хозяйствах резко уменьшились объемы запарки, в то же время отрастание травы на лугах задержалось. Все это и повлекло за собой снижение надиров.

Хочется указать и еще на одну причину потери молока — отсутствие прогулок. Лишь активного моцона животных на фермах колхоза им. Дзержинского, племселехоза «Ульянин», а в последнее время и племселехоза «Фоминское». Как только стало тепло, застывшие животные потеряли аппетит. Вот и получилось, что зимовка шла успешно, а у самого финиша в районе сводке суточных надиров появился досадный «минус».

В настоящие времена в ряде хозяйств скот начали подкармливать рапсом, зеленой травой, что дало возможность в целом по району выйти на рубежи прошлого года. Но этого недостаточно, ведь люберецкие животноводы обязались обеспечить солидный прирост продуктивности: от 50 до 100 кг на корову. Каковы пути увеличения производства молока?

Прежде всего руководителям хозяйств необходимо с большим вниманием относиться к животноводческой отрасли. За время весенней посевной кампании оно было снижено, внедрение поточного-цепной технологии производства молока на фермах приступило. В большинстве хозяйств необходи-

модействия животных — правильная подготовка сухостойных коров. Во многих хозяйствах их кормят по рациону основного стада. Из-за этого новородившие коровы раздаются медленно. Прежде чем они достигнут максимума, проходит немало времени.

Сухостойным коровам и нетелям нужно каждодневно в течение 5—6 часов находиться на свежем воздухе, под солнцем. Из-за отсутствия активного моцона в племселехозе «Ульянин» в прошлом году недополучено от каждого стада коров 16 телят.

В зимний период не все благополучно обстояло с работой по воспроизводству молочного стада. Определенное количество коров пришлось осенять повторно, а потерянно время — потерянно и молоко. Нельзя допустить яловости животных в пастбищный период, наиболее благоприятный как для получения большого молока, так и для закладки стельности.

В предстоящую неделю скот будет получать и свежую зелень, и зимние корма. Нужно соблюсти их оптимальные пропорции. Сено выбрать самое лучшее из оставшегося (это поможет сохранить содержание жира в молоке), в силос обязательно раскислять. Ни в коем случае нельзя закрывать кормоцеха в переходный период.

Важный участок работы специалистов в пастбищный период — организация труда и социалистического соревнования животноводов. Все коллективы приняли повышенные социалистические обязательства по получению надиров молока и привесов на дешевых летних коровах.

М. САФОНОВ,  
главный зоотехник Люберецкого сельскохозяйственного управления.

Усилия производственников Люберецкого завода «Пластмассы» удерживает это почетное звание сейчас.

За четыре месяца коллектива перекрыл план выпуска продукции на 18 процентов. Задание по производительности труда перевыполнено на 37,6 процента. К залогу бригады следует отнести то, что здесь на сто процентов соблюдается номенклатура изделий, нет «обходных маневров», чтобы выбрать более «выгодные» изделия, как это наблюдалось в некоторых цехах до внедрения бригадного метода. К тому же, современная организация труда и условия стимулирования побуждают быть постоянными бригадными. Поэтому с начала года в бригаде уже экономлено свыше 700 килограммов пресс-материала. На всех операциях, по всем изделиям осуществляется только технически обоснованное нормирование.

Вожак коллектива Н. А. Козлов и прессовщица А. П. Комиссарова выполнили по четыре годовых задания. К январю их личные пятилетки будут завершены.

О. ДАВЫДОВА,  
инженер по соревнованию  
завода «Пластмассы».

## ЭКОНОМИЯ ГОРЮЧЕЕ

В автотранспортной конторе № 1 Союзгазпромстроя развито соревнование за экономию горючего. За четыре месяца автомобилисты сберегли 104 тысячи литров топлива. Его хватит для перевозки 90 тысяч тонн народнохозяйственных грузов.

Лидирует в соревновании за

экономию бригада водителей Николая Васильевича Маркова. На ее счету 3160 литров сбереженного горючего с начала года топлива. Из-за производственные показатели у бригады высокие. Водители выполняют сменные задания на 120 и более процентов.

А. АЛЕКСЕЕВ.

## РИТМИЧНО, КАЧЕСТВЕННО

Когда выходят из строя стиральная машина, пылесос или ходильник, конечно, создается определенный дискомфорт. Главное предприятие объединения «Мособлбыттехника» занимается ремонтом этой техники.

Быстро, культурно принимает заказы от населения А. С. Сенечкин.

В цехе по ремонту технических сложных приборов трудится бригада, регулярно перевыполняющая задания по новому распорядку плана. Так, задание четырех месяцев коллектива мастерской вы-

полнил на 105 процентов, ритмично работает и в мае.

В социалистическом соревновании под девизом «40-летию Победы — наш ударный труд впереди» идут ударники коммунистического труда Ю. А. Шукин и Ю. А. Седовский, занятые ремонтом ходильников, а также А. Козловский, ремонтирующий электронные часы.

Цех для удобства населения для ремонта техники, а также А. НАТАЛЬИНА.

## САМИ СЕБЯ НАКАЗЫВАЮТ

В «Люберецкой правде» 15 марта опубликована статья «Пропажа на страйках» бригадира штукатуров ССУОР-7 треста «Обособстрой» № 2 Н. Сорохо. В ней говорилось о случаях поставки на строительство Дзержинского больничного комплекса недоброкачественного раствора с фирмой «Стройтель».

Секретарь партбюро фирмы В. С. Кузьминцев сообщил в редакцию, что статья обсуждалася на оперативном совещании у директора фирмы. Критика признана справедливой. Факты поставки известиевского раствора низкого качества действительно имели место. Дело в том, что оборудование, установленное на просеивании песка из-за длительной эксплуатации пришло в ветхое состояние и не могло обеспечить качественный просев. Новое оборудование из-за ветхости самого строительного отделения и его

малой площади установить не было возможности.

В последнее время удалось принять некоторые меры. Заменены сетки на пескосеялке. Обеспечивается своеобразная доставка извести в смесительное отделение. Качество раствора улучшено. Претензий от строителей фирмы в последнее время не имеет.

Одновременно следует указать, что строительство нового бетоносмесительного узла с современным оборудованием треста «Обособстрой» № 2 ведет уже восьмой год, а сдано его в эксплуатацию до сего времени не производится. Но обеспечить высокое качество бетона и раствора на старом узле с устаревшим оборудованием очень сложно.

Действительно, сколько же времени будет решать эту проблему! Очень долго оставаться она открытой.

## НОВЫЙ АССОРТИМЕНТ

Решая проблему увеличения выпуска сельскохозяйственных товаров, труженики завода имени Ухтомского не забывают о производстве товаров широкого спроса. Поставлена задача повысить темпы этого производства, добиться значительной прибавки предметов ширпотреба. Некоторые меры уже предприняты. За четыре месяца текущего года выпуск товаров увеличен по сравнению с таким же периодом прошлого года на 47,5 процента. В целом по объединению «Завод имени Ухтомского» на каждый рубль зарплаты в минувшем году дано товаров для населения на 22 копейки. Нынче запланировано изготовить им на 32,1 копейки. А в 1985 году — на 49,5.

Намечены меры и по расширению ассортимента. До сего времени изделия широкого потребления подразделялись в основном на две группы. Это были малогабаритные косилки, выпускавшиеся Климовским заводом Люберецкого объединения, и различная посуда из нержавеющей стали, на производстве которой уже много лет специализируется участок ширпотреба малярно-украшечного цеха № 14 завода имени Ухтомского. Но сейчас готовятся к производству и новинки. В люберецкой школе № 13 установлен комплект спортивного оборудования для открытой площадки.

Спрос на все эти товары обеспе-

## КАКИМ БЫТЬ САДУ НА ЗАВОДЕ

Зеленый газон и цветник, сад и тенистая аллея становятся все более привычной частью пейзажа промышленного предприятия. Очищая воздух, насыщая его кислородом, растения благотворно влияют на микроклимат, помогают беречь здоровье людей. Сложность в том, что неизбежное в той или иной мере загрязнение атмосферы, особенно характерное для предприятий металлургии и химии, требует щадительного подбора растений, которые могут успешно противостоять неблагоприятным воздействиям.

В павильоне «Охрана природы» ВДНХ-СССР специалисты-озделенники могут ознакомиться с разработанным учеными Донецкого университета ассортиментом газо-пылеустойчивых растений, рекомендующими для посадок на территории промышленных предприятий и санитарно-защитных зон заводов.

(Корр. ТАСС).



Есть на Томилинском заводе алмазных инструментов современная комплексная бригада, которой руководит Юрий Михайлович Поляков. Этот коллектив зарекомендовал себя сложенным, работоспособным, стабильным. Он изготавливает инструмент из природного алмаза. В бригаде — высокие, технически обоснованные нормы. И вот что характерно: задания непременно выполняются, если даже кто-либо отсутствует длительное время (по болезни, в отпуске). Работа у коллектива сложная. Но здесь крепкая дисциплина, каждый относится к делу с повышенной ответственностью, старается взять на себя большую нагрузку. Порой и с меньшей численностью планы перекрываются. Сейчас на четыре процента опережается в бригаде задание по производительности труда. Что же касается распределения заработка, то оно производится по справедливости. Хорошим регулятором выступает коэффициент трудового участия. Лучший труженик — Ю. М. Поляков избран председателем цехового комитета профсоюза.

НА СНИМКЕ: станочники бригады Ю. М. Полякова.  
Фото В. Желенина.

## ЗА МИКРОРАЙОН ОБРАЗЦОВОГО БЛАГОУСТРОЙСТВА ЕСЛИ ВЗЯТЬСЯ СООБЩА

выделить материалы для ее строительства. Жильцы бы провели несколько субботников и площадки складами. Видно, не наложена здесь хорошая взаимосвязь между участком жилищного хозяйства № 3, который входит в ЖКУ, и жителями дома № 34. Очень жаль, что начальники этого участка М. А. Белоусенко, а также начальник ЖКУ А. И. Муравлев не могут найти общий язык и взаимопонимаемое решение.

Наравне с оправданными претензиями жильцы начали уже обвинять работников ЖКУ в том, что пыльные, проходя мимо их дома, громко ругаются, что заборчики для газонов им нужны непременно высотой не более 40 см. Выражается недовольство по поводу выгуливания собак. А собаки-то самих жителей.

Этому дому не хватает крепкого домового комитета, пользующегося всеобщим уважением, способного отстоять, если надо, требования жильцов.

А когда заговорили о том, что

печки, авторитетная комиссия, в которую входили представители Министерства просвещения СССР, Академии педагогических наук, института спортивного и туристи ческого инвентаря и учителя различных школ, дали высокую оценку комплекту спортивного оборудования, установленному на площадке школы № 13. Торгующие организации одобрили выпуск и других товаров. Дело теперь за тем, чтобы быстрее наладить их производство.

К сожалению, план четырех месяцев не был выполнен (товаров изготовлено на 96,1 проц.).

Как сообщила заместитель генерального директора объединения по экономике Л. И. Яковлев, торгающимися ведомствами не был решен вопрос о передаче заводу фондов на металлы. Эта проблема в настоящее время решается. Кроме того, форсируется выпуск спортивных комплектов, на которые потребляются так называемые деловые отходы своего производства и металлы из других источников, которого на заводе достаточно. На двадцать спортивных комплектов поступил заказ из Люберецкого горно-рудника. Много этих изделий запрашивается из других районов и областей.

Руководство завода уверено, что годовой план будет успешно выполнен. Образованвшаяся задолженность намечено возместить первому июля, то есть задание полугодия непременно выполнить.

Да, жизнь требует, чтобы эта программа уверенно претворилась на практике.

Ф. ПОДОРСКИЙ.

ЗА ВЫСОКИЙ УРОЖАЙ ПРИ ЛЮБОЙ ПОГОДЕ

## ЭСТАФЕТУ ПРИНИМАЮТ ПОЛЕВОДЫ

Широкий ассортимент овощей, выращиваемых в теплицах колхоза им. Дзержинского. Отсюда на торговые предприятия Москвы и районах колхозники отправляют огурцы, помидоры, перец, зеленые культуры нескольких наименований. Пятимесячный план продажи витаминной продукции хозяйствования завершился первым в районе и национальном ранние срока.

21 мая в колхозе им. Дзержинского началась уборка редиса, выращенного в поле. Овощной конвейер начал действовать еще более интенсивно.

Универсальные способности в эти дни проявляет механизатор Ю. П. Кирилл. Его можно видеть то на овощном, то на кормовом поле. Недавно он

Р. СТЕПНОВА.

## НА КОРМОВОМ ПОЛЕ

Все хозяйства района, кроме ОПХ «Коренево», завершили досаждование боронование картофеля, а на госплемзаводе «Петровское» начато повторное рыхление.

Сейчас главные силы механизаторов сосредоточены на кормовых полях. Посевы свеклы обрабатываются гербицидами против сорняков, а на кукурузных плантациях ведется досаждование боронование. В ряде хозяйств — в колхозах

им. Ленина и им. Дзержинского — оно уже завершено, на Константиновской птицефабрике идет к концу.

Не начинали боронование кукурузу только в ОПХ «Коренево». И с обработкой картофеля — ведущей культуры в этом хозяйстве — явно отстает.

Г. ГОРНОНОВА,  
диспетчер Люберецкого сельскохозяйственного управления.

ГАЗЕТА ВЫСТАВИЛА, ЧТО СДЕЛАНО!

## «ГЛАВНОЕ НА СЕВЕ — КАЧЕСТВО!»

Под таким заголовком 5 мая в «Люберецкой правде» опубликован реальный материал. В нем содержалась критика в адрес агрономической службы госплемзавода «Петровское», которая слабо контролировала посевную кампанию. В результате в Жилинском бригаде посадка картофеля велась не отборенными семенами, в почву попадали немало гнилых клубней.

На выступление газеты получен ответ. Генеральный директор плембюднинения «Петровское» А. А. Спиридонов сообщает, что райдовый материал был обсужден на производственном совещании специалистов. Критика признана справедливой. Начальнику цеха растениеводства В. Е. Селезневу указано на отсутствие должного контроля за проведением сельскохозяйственных работ. Заведующая складом З. Н. Козлова, руководившая отправкой посадочного материала в поле, строго предупреждена.

## ВЫ ПИСАЛИ — МЕРЫ ПРИНЯТЫ

Люберецчанин П. П. Елихин, проживающий по ул. Митрофанова, указал на ряд недостатков в эксплуатации и содержании дома.

Под руководством заместителя директора учебно-производственного предприятия ВОС З. В. Вострухиной были приняты следующие меры: на общем собрании жильцов избраны старшие по до-

му и по подъездам, члены творческого союза по ул. Митрофанова, устроили наряды. Готовится проктектная документация для строительства центрального теплового пункта, в результате чего будет улучшено обеспечение домов горячей водой. За слабую воспитательную работу с подчиненным персоналом начальнику ЖКО А. Н. Терасовой строго указано.

Немало мальчиков, которые не прочь пошалить: клумбу вытащить, цветов нарывать.

— Но мы их перетянули на свою сторону, — улыбнулась Н. С. Булатова. — Например, ученица 1-й люберецкой школы В. Щепотин и Р. Гуров — теперь наши верные помощники. А за такие злаки заводили и другие ребята тянутся.

Итак, два дома одного участка. А отношение к благоустройству разное. Одни все на ЖКУ взвешивают, другие и на себя рассчитывают, проявляют инициативу. Я пожалела, что не было рядом со многими авторами письма в редакцию. Они бы услышали для себя многое полезного.

Следует вывод: связь ЖКУ с жителями должна быть более крепкой, приносить хорошие результаты. Работникам ЖКУ и домоуправлений надо чаще встречаться с населением. Думаю, опять жильцов дома № 3 по ул. Смирновской должны перенять и другие дома, чтобы наш город становился краше и благоустроенным.

Н. РЫБИНА.

## ПО ПИСЬМУ ЧИТАТЕЛЕЙ

Около дома нередко можно увидеть живые, проходя мимо их дома, громко ругаются, что заборчики для газонов им нужны непременно высотой не более 40 см.

Нина Викторовна Маркина вспоминала:

— Живу я здесь давно, сколько соседей сменилось! А как велось с самого начала — свой двор украшать, так и до сих пор сохранилась эта добрая традиция. Есть у нас свои активисты: Григорий Иванович Абрамов, Екатерина Степановна Мешакина и другие. На субботники они всегда выходят первыми, а уж затем и все жильцы.

— Нина Викторовна, а ты здесь такие чудесные цветы вырастил?

— Это владелец Н. С. Булатовой. Уж и возраст у нее почтенный, а как заботливо она ухаживает за цветами! Наталья Сергеевна вместе с другой соседкой — Ф. П. Кузиной даже ландыш из леса сюда пересадили.

Пока мы разговаривали, к нам подошли другие жильцы этого дома. Разворнулся живой обмен мнениями. Люди с увлечением рассказывали о своем опыте, о планах на будущее.

Выяснилось, что сами жильцы навели порядок и в содержании собак. Активисты домового комитета поговорили с владельцами животных, и теперь вокруг дома соблюдается чистота.

— А что, здешние озорники очень мешают вам благоустривать двор? — поинтересовалась я.

Тут заговорили все разом:

— Да, действительно, в доме

«Мы, жители дома № 34 по Октябрьскому проспекту г. Люберец, обращаемся к вам с просьбой помочь в решении нашей проблемы. В этом доме живем 21 год, сами его строили и теперь нам обидно смотреть, что никто не хочет привести его в порядок. Долгое время у нас нет ни дворника, ни уборщицы; деревья в коридорах оторваны, рядом с домом стоят незакрытые мусорные контейнеры, и весь сор летит под окна. Кроме того, у нас нет детской площадки, недостаточно зелени. Множество собак загрязняет придомовую территорию».

СМИРНОВА, МЯСОВ, САЗЫКИНА и другие.

Такое письмо получило редакция. Беседуя с его авторами, нельзя было не согласиться, что многие их претензии в адрес жилищно-коммунального управления завода имени Ухтомского обоснованы. Например, здесь действительно отсутствуют дворники и уборщица. Стены в подъездах обдорваны, двери едва держатся на петлях. Дому явно необходим ремонт.

Теперь — о детской площадке. Если в ЖКУ нет достаточного количества работников, то можно

24 мая 1984 г.

ЛЮБРЕЦКАЯ ПРАВДА

2

# РЕКЛАМА • ОБЪЯВЛЕНИЯ • ИНФОРМАЦИЯ • РЕКЛАМА • ОБЪЯВЛЕНИЯ

**ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ПРЕДПРИЯТИЙ,  
УЧРЕЖДЕНИЙ, ОБЩЕСТВЕННЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ,  
ГРАНДАН, ВЛАДЕЛЬЦЕВ МАЛОМЕРНЫХ СУДОВ!**

Решением Мособлсполкома от 6 декабря 1983 года «Об утверждении плана охраны жизни людей на водных объектах» предусматривается обязательная регистрация и представление на техническое освидетельствование судоходной инспекции Московского бассейна, ей поднадзорных, и Московской навигационно-технической инспекции по маломерному флоту (МНТИ), всех маломерных моторных судов, парусных, гребных, резиновых, надувных лодок, байдарок, в том числе самодельных плавсредств:

находящихся на балансе предприятий и учреждений; на государственных спасательных станциях и постах; в общественных организациях;

в личном пользовании граждан.

Регистрация судов, поднадзорных судоходной инспекции, производится по адресу: Москва, ул. Затон, тел. 277-75-52, регистрация маломерных судов, поднадзорных МНТИ, по адресу: Москва, ул. Горького, д. 9-а, строение 3-а, тел. 229-60-40.

Ежегодно организации и владельцы маломерных судов должны предъявлять их на технический осмотр по месту стоянки, предварительно уплатив налог за транспортное средство в адрес фискального органа по месту жительства и отдельно за техосмотр в адрес ВНИИ по расчетному счету № 700991 в Московской областной конторе Госбанка, согласно прейскуранту.

Не зарегистрированные и не прошедшие технический осмотр суда использовать строжайше запрещается.

Судоводители лжаются удостоверения на право управления маломерным судном, судового билета, а судно передается речной милиции.

Судоводители, имеющие суда с двигателем любой мощности, должны иметь удостоверения на право управления плавсредством, судовой билет и тексталон. По истечении трех лет они в обязательном порядке проходят проверку знаний в МНТИ.

Судоводители, которые не будут использовать свои суда в навигацию этого года, должны сдать судовой билет на хранение в инспекцию не позднее 10 июля. Они освобождаются от прохождения техосмотра.

Навигация в этом году начинается с 10 июня.

**ЛЮБЕРЦКИЙ И ЛЫТКАРИНСКИЙ ГОРСОВЕТЫ  
ОСВОДА.**

## ТОМИЛИНСКАЯ МУЗЫКАЛЬНАЯ ШКОЛА

объявляет прием учащихся на 1984—1985 учебный год по следующим специальностям:

фортепиано, баян, аккордеон, скрипка, виолончель, труба, гитара.

Прием заявлений до 31 мая. Принемный экзамен 31 мая в 11 часов.

Справки по телефону: 553-00-20, доб. 77.

Адрес школы: Томилино, ул. Тургенева, дом 1.

1—3

## ЛЫТКАРИНСКИЙ ТОРГ

объявляет набор в группу индивидуально-бригадного обучения продавцов продовольственных и промышленных товаров.

Срок обучения 3—6 месяцев. За период обучения выплачивается стипендия от 52 до 63 рублей.

За справками обращаться по адресу: 140061, г. Лыткарино, квартал 3-а, д. 23, тел. 552-32-63.

2—3.

## ЛЮБЕРЦКИЙ ТРЕСТ СТОЛОВЫХ

приглашает юношей и девушек с образованием 8-10 классов учиться на поваров, кондитеров, бухгалтеров, офицеров.

Срок обучения — 1 год. За время обучения выплачивается стипендия в размере 53—63 руб. в месяц.

Администрация треста столовых для продолжения учебы даёт желающим направление в техникум общественного питания и Московский институт народного хозяйства им. Г. В. Плеханова.

Обращаться по адресу: г. Люберецы, ул. Волковская, дом 13, 3-й этаж, кабинет кадров.

3—3.

## ТЕЛЕВИДЕНИЕ

СУББОТА, 26 МАЯ  
ПЕРВАЯ ОБЩЕСОЮЗНАЯ  
ПРОГРАММА

8.00 Время.  
8.35 Творчество народов мира.  
9.10 21-й приз «Спартак».

9.20 «Государственная граница».

10.40 Большие хорошие товары.

11.10 Изобразительное искусство.

11.45 «Ты помнишь, товарищи...»

12.45 Человек. Земля. Вселенная.

13.00 Учебно-политический фильм.

14.50 «Сене и школа».

14.45 «Часы неба».

15.00 «Асиф, Васиф, Агасиф». Фильм.

16.05 Новости.

16.10 Выступление афганских артистов.

16.40 Мультифильмы.

17.00 Документальный фильм обозревателя Ю. А. Летунова.

17.50 В мире животных.

18.00 9-я студия.

19.55 Вокруг земли.

21.00 Время.

21.35 Кинопанorama.

23.15 Новости.

ВТОРАЯ ОБЩЕСОЮЗНАЯ  
ПРОГРАММА

8.00 Утренняя гимнастика.

8.15 Если хочешь быть здоров...

8.30 Документальные фильмы

9.20 «Сообщение почты»

9.35 Программа Украинского телевидения

10.50 Документальный фильм.

11.40 Адреса молодых.

12.40 В нашем доме.

13.40 Народная артистка СССР Е. Го-

ловова читает произведения А. С. Пушкина, М. Ю. Лермонтова, М. Горького.

14.20 Концерт.

15.25 Международное обозрение.

15.40 Клуб путешественников.

16.15 Здоровье.

17.30 Человек — хозяин на земле.

18.30 Музикальный ящик.

19.00 Международные соревнования по стрельбе из лука.

19.20 Концерт.

20.00 «Спокойной ночи, мальчики»

20.30 Межрайонные встречи.

20.45 Улицы. Транспорт. Пешеход.

21.00 Время.

21.35 Музей-усадьба «Архангельское».

22.20 Справочное бюро.

22.35 Документальный фильм.

23.05 Московские новости.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 27 МАЯ  
ПЕРВАЯ ОБЩЕСОЮЗНАЯ  
ПРОГРАММА

8.00 Время.

8.35 К Дню химика.

9.30 Будильник.

10.00 Случай Советскому Союзу!

11.00 Здоровье.

11.45 «Утренняя почта».

12.00 Соревнования советской земли.

12.30 Седьмой час.

13.30 Музикальный ящик.

14.00 Телевизионные короткометражные художественные фильмы для детей.

15.00 Сентябрь. День химика.

15.30 По вашим письмам.

16.15 Новости.

## УВАЖАЕМЫЕ ЛЮБЕРЧАНЕ!

Во избежание несчастных случаев при пользовании газобаллонными установками, смонтированными хозяйством, необходимо их срочно зарегистрировать в Люберецком тресте газового хозяйства.

Смонтированные установки с нарушением «Правил безопасности в газовом хозяйстве» Госгортехнадзора ССР подвергают большой опасности жизнь вашей семьи, близких и имущество.

Разъяснения о регистрации газобаллонных установок и получении сжиженного газа с газонаполнительными станциями и пунктов обмена баллонов вы можете получить в местных службах газового хозяйства или газонаполнительной станции по телефону 553-14-57 или в Люберецком тресте газового хозяйства, телефон 554-24-55.

Люберецкая газонаполнительная станция. 3—3.

## УПРАВЛЕНИЕ МОСОБЛЭЛЕКТРО

организует очередную группу учащихся 10-х классов для обучения из в Раменском СПТУ-3 профессии электромонтера (с правом вождения автомобиля категории «С»).

Принимаются лица, окончившие 10 классов. Срок обучения — 8 месяцев. Начало занятий с 1 сентября 1984 года. Учащиеся обеспечиваются формой и спецодеждой, трехразовым питанием. Иногородним предоставляем общежитие.

При училище работают спортивные секции, фотокружок, студия игры на гитаре, вокально-инструментальный ансамбль.

Приемная комиссия работает с 9 до 15. Выходной — воскресенье.

Проезд: до платформы «Фабричная», далее автобус № 3 до остановки «Заболотье». 2—2.

## ХРУСТАЛЬ, ФАРФОР, СТЕКЛО

В магазине № 56 Люберецкого промторга с 25 по 28 мая проводится выставка-продажа изделий из фарфора и стекла. В широком ассортименте представлены сервизы чайные и чайно-кофейные производства ГДР, сервисы чайные Ленинградского, Дулевского, Конаковского фарфоровых заводов, изделия из хрусталя: салатницы, конфетницы, вазы для цветов Дядьковского и Саратовского заводов.

Посетите наш магазин!

Адрес магазина: 140013, г. Люберецы, ул. Попова, 34. Презд от д. ст. Люберецы, авт. №№ 1, 9, 26 до ост. «Мебельный магазин».

1—1

## ТКАНИ — НА ВЫБОР

В магазине № 18 «Дом ткани» Люберецкого промторга в широком ассортименте имеются крепдешин стоимости от 9 до 12 рублей, шелковые ткани из искусственных и синтетических волокон. В продажу поступила импортная ткань — трикотажное полотно производства Австрии стоимостью 27 рублей серого, черного, бордового и синего тонов.

Посетите наш магазин!

Адрес магазина: 140001, г. Люберецы, ул. Волковская, 9, привокзальная площадь.

## ВКУСНЫЕ, ПОЛЕЗНЫЕ НАПИТКИ

Очень часто, начиная с февраля, вполне здоровый человек может почувствовать повышенную утомляемость. Это вызвано дефицитом витаминов в организме. Чтобы избежать этого ощущения, необходимо ежедневно употреблять соки. Их вы можете купить в магазинах Люберецкого промторга.

Виноградный сок давно завоевал популярность. Это ароматный, освежающий, приятный напиток, который хорошо утоляет жажду и возбуждает аппетит. Есть в виноградном соке витамины группы Р и С, а также глюкоза и фруктоза, которые легко усваиваются организмом. Виноградный сок полезен взрослым и детям.

Яблочный сок заменяет богатые дары осени. Он сохраняет все питательные вещества свежих плодов: сахара, белки, минеральные соли, витамины группы В и каротин. Яблочный сок особенно необходим для детского и диетического питания. Один стакан сока равенцен 350 г свежих яблок.

Сок мандариновый — это сахар, белки, минеральные соли, витамины. Мандариновый сок обладает лечебными свойствами, он очень полезен при заболеваниях печени, почек, при сердечно-сосудистых заболеваниях.

Томатный сок — освежающий, богатый витаминами напиток, отжатый из зеленых отборных томатов. Томаты занимают одно из первых мест среди овощей по содержанию витаминов А, В, С, усиливающих сопротивляемость организма к заболеваниям.

Сок слиevий с мякотью — это сахар, белки, минеральные соли, каротин, витамины С, Е, С, С. Сок обладает лечебными свойствами: повышает содержание гемоглобина в крови, улучшает пищеварение. Сок заменяет свежие сливы. Из него можно приготовить аппетитные кисели, желе.

Соки расфасованы в 3-х литровые баллоны. В течение нескольких дней после открытия банки сок прекрасно сохраняется в холодильнике.

## В КИНОТЕАТРАХ И ДВОРЦАХ КУЛЬТУРЫ

### КИНОТЕАТР «ОКТЯБРЬ»

Сегодня: (большой зал) — «ПРИНЦ И НИШИЦА» (2 серии) — 12-45, 18-45; «ВИКИНГИ» — 11, 14-30 (удл. программа) — 17, 20-30; (малый зал) — «ЧЕЛОВЕК В ЖЕЛЕЗНОЙ МАСКЕ» — 10, 11-45, 13-30, 15-30, 19-30, 19-15, 21-30.

Завтра: (большой зал) — «ВИКИНГИ» — 11, 12-45, 14-30 (удл. программа); «ПОГОНЯ» (2 серии) — 17, 20; (малый зал) — «ПРИНЦ И НИШИЦА» — 11-45, 15-30, 19-15; «ЧЕЛОВЕК В ЖЕЛЕЗНОЙ МАСКЕ» — 10, 13-30, 17-30, 21.

### КИНОТЕАТР «ОРИБИТ»

Сегодня: в зале: «ЗАКОН ЛЮБВИ» — 11, 13, 15, 17, 18-45 (удл. программа) — 20-45.

ДОМ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМ. УХОТМСКОГО

Сегодня: (большой зальный концерт) «Вы, конферансье, и Маврикий» с участием ведущих артистов Москонцерта — 18, 20-30.

ДЗЕРЖИНСКИЙ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «ВЕРТИКАЛЬ»

Сегодня: «ИЗБРАННИК ВЕЛИКОГО ДУХА» — 18, 20.

ЛЫТКАРИНСКИЙ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «СЫРЫЙ»

Сегодня: «ЫРНОВСКАЯ ЦАРИЦА» — 17-30, 19-30, 21-30.

ТОМИЛИНСКИЙ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «ЗВЕЗДНЫЙ»

Сегодня: «ВЛАДЫКА СУДЬБЫ» (2 серии) — 17-30, 20.

## НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:

Почт. инд. 140005,  
г. Люберецы-5,

ул. Красноармейская,  
дом № 4.

Отдел писем и общественная приемная — 553-27-07; отдел партийной жизни — 553-14-72; отдел промышленности: заместитель редактора — 553-26-53; отдел: сельского хозяйства в строительстве — 553-27-21; ответственный секретарь — 553-26-53; редактор — 553-27-31; бухгалтер — 553-27-24.

Люберецкая типография, 1-й Октябрьский проезд, д. 1

Высокая печать. Объем 1 п.

Зак. 244